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Schriftelijke vragen 

ex Artikel 37 Reglement van Orde gemeenteraad Wassenaar 
 

 

Datum 17 februari 2025 Datum verzending 4 maart 2025 

Nummer vraag 142   

Ons zaaknummer Z/21/050631 Portefeuillehouder Wethouder Van Doeveren 

  Bijlage 0 

    

Onderwerp  

  Schriftelijke vragen ex art. 37 RvO van raadslid Gankema inzake Koffiehuisje 

 

 

Geachte Raad, 

Door raadslid  J. Gankema van de Lokaal Wassenaar-fractie zijn op 17 februari 2025 artikel 37 RvO- 

vragen gesteld met betrekking tot de stand van zaken verkoopprocedure van het Koffiehuisje. De 

beantwoording van deze vragen treft u hieronder aan. 

Vraag 1. Hoe staat het met de verkoop van het Koffiehuisje? 

Antwoord 1. De gemeente is bezig met de voorbereidende werkzaamheden, deze zijn nagenoeg 

afgerond. In de maand maart zal met de verkoop van het Koffiehuisje gestart worden.  

Vraag 2. Wat is de planning? 

Antwoord 2. In de maand maart zal met de verkoop van het Koffiehuisje worden gestart. De afronding 

ervan is afhankelijk van hoe snel een potentiële koper wordt beoordeeld op grond van de Wet Bibob en 

wat hiervan de uitkomsten zijn. Vooralsnog wordt uitgegaan van een overdracht in de zomer van dit 

jaar. 
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Met vriendelijke groet, 

het college van burgemeester en wethouders, 

 

 

 

 

 

 

drs. K.D. Handstede, drs. L.A. de Lange, 

gemeentesecretaris burgemeester 

 

Deze brief is digitaal vastgesteld. Hierdoor staat er geen fysieke handtekening in de brief. 


